
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Електромеханіка»  

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

 

Розвиток сучасної національної електроенергетики, враховуючи сучасні виклики, 

створює необхідність у кваліфікованих фахівцях в галузі електричної інженерії, здатних до 

професійного самовдосконалення та навчання на власному досвіді. Це обумовлює 

актуальність представленої на рецензування освітньо-професійної програми (ОПП) 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична 

інженерія», розробленою кафедрою комп’ютерної інженерії та електромеханіки Київського 

національного університету технологій та дизайну.  

В ОПП послідовно і чітко подано загальну інформацію, мету, характеристику, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні 

компетентності (інтегральна, загальні, фахові) та програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми. Програма містить обов’язкові компоненти циклу 

загальної та професійної підготовки (загальним обсягом 180 кредитів) та широкий набір 

вибіркових освітніх компонент (загальним обсягом 60 кредитів), що дозволяє будь-якому 

здобувачеві вищої освіти на зазначеному рівні за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія» формувати 

оптимальну індивідуальну траєкторію навчання. 

Сильною стороною представленої на рецензування ОПП є визначені розробниками 

програмні результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та 

розвиток компетентностей, необхідних для ефективного використання інноваційних 

технологій електроенергетики, електротехніки та електромеханіки в побутовій сфері. 

Вважаю, що рецензована ОПП підготовки здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» пропонує комплексний підхід 

до підготовки фахівців з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки та 

рекомендується до провадження в освітньому процесі.  

 

 


